



Cofinanțat de Mecanismul pentru Interconectarea Europei al Uniunii Europene



## Comunicat de presă

06.01.2022

### Semnare contract sectorial de servicii „Studiu de Fezabilitate și Proiect Tehnic pentru modernizarea liniei de cale ferată Apahida - Suceava, subsecțiunea 2: Ilva Mică - Pojorâta

În data de 06.01.2022, Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A. și Asocieria TPF Inginerie S.R.L. (lider de asociere) - I.S.C.P.F. S.A. - S.C. BAICONS IMPEX S.R.L. au semnat contractul sectorial de servicii pentru elaborarea ”Studiului de fezabilitate și a proiectului tehnic pentru modernizarea liniei de cale ferată Apahida - Suceava, subsecțiunea 2: Ilva Mică - Pojorâta”, la o valoare financiară de 49.314.755 lei fără TVA

Prestatorul de servicii va analiza și stabili soluția optimă de modernizare a infrastructurii feroviare dintre Ilva Mică și Pojorâta, în conformitate cu regulamentele și directivele europene, va întocmi proiectul tehnic și va elabora documentația pentru emiterea hotărârii de guvern pentru exproprieri și documentația necesară ce se va depune pentru emiterea autorizațiilor de construire. Totodată va elabora specificațiile tehnice pentru lansarea licitațiilor de execuție a lucrărilor și serviciilor de supervizare a acestora.

Obiectivul general al proiectului constă în realizarea studiului de fezabilitate și a proiectului tehnic pentru subsecțiunea Ilva Mică - Pojorâta, în vederea facilitării integrării unui transport durabil între regiunea de Centru și Nord - Est a României, contribuind astfel la dezvoltarea socio-economică a zonelor traversate, îmbunătățirea competitivității economice a României și crearea condițiilor pentru creșterea volumului de mărfuri și a numărului de pasageri pe rețeaua TEN-T centrală.

Sursa de finanțare este asigurată din fonduri alocate prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei prin Acordul de Finanțare nr. INEA/CEF/TRAN/M2019/2091973 în proporție de 85%, iar diferența de 15% din costurile eligibile și TVA sunt asigurate de la Bugetul de stat. Durata contractului de servicii este de **23 luni** de la data de începere a prestării serviciilor.

Beneficiarul contractelor este Compania Națională de Căi Ferate „CFR” S.A.

Proiect cofinanțat din Fondul de Coeziune prin Mecanismul pentru Interconectarea Europei.

**Date de contact:**

Oana BRÂNZAN, Șef Serviciu Comunicare Mass-media, CNCF „CFR” SA, Tel: 021 317 74 38, e-mail [oana.branzan@cfr.ro](mailto:oana.branzan@cfr.ro)